



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-01/14-01/00234  
URBROJ: 533-20-14-0001

Zagreb, 20. svibnja 2014. godine

**VELEUČILIŠTIMA I VISOKIM ŠKOLAMA**  
- prema dostavnoj listi

**Predmet: Polaganje standardiziranog ispita iz hrvatskog jezika na razini B2**  
- obavijest, daje se

Poštovani,

vezano za upis stranih studenata na visoka učilišta u Republici Hrvatskoj, obavještavamo Vas da je, temeljem dogovora između Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i predstavnika visokih učilišta u RH, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja izradio standardizirani ispit iz hrvatskog jezika na razini B2 čija će primjena započeti ove godine.

Ovaj ispit bit će dužni polagati strani državljani (državljeni država članica EU i državljani trećih zemalja) prije upisa u prvu odnosno drugu godinu preddiplomskog stručnog studija te specijalističkog diplomskog stručnog studija sukladno odluci visokih učilišta, počevši od akademske godine 2013./14.

Odluku o tome za koje je studijske programe potrebno polaganje ispita iz hrvatskog jezika razine B2 donosi visoko učilište. Sveučilišta su već odredila takve studijske programe. Ovim putem predlažemo da visoke škole i veleučilišta odrede za koje programe će zatražiti polaganje ispita te da o tome obavijeste Središnji prijavni ured kako bi se navedeni uvjet mogao unijeti u sustav.

Kandidat neće biti dužan polagati ispit ukoliko je već ranije položio ispit te razine ili može na drugi način dokazati znanje hrvatskog jezika o čemu odluku donosi visoko učilište.

Prijave za ispit iz hrvatskog jezika na razini B2:

- Za upis u prvu godinu studija, a prilikom prijave studijskog programa u sustav NISpVU, [www.postani-student.hr](http://www.postani-student.hr), na poveznici „Moj raspored“ pojavljuju se informacije o potrebnim dodatnim provjerama znanja kandidata te će se kroz sustav kandidati moći prijaviti za potrebne provjere, između ostaloga za polaganje ispita iz hrvatskog jezika na razini B2.
- Za upis na drugu godinu studija, studenti koji su u ak. godini 2013./14. upisali prvu godinu preddiplomskog stručnog studija bez polaganja ispita iz hrvatskog jezika, a uz uvjet polaganja istog za upis u drugu godinu studija, prijavljivat će se za polaganje izravno Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja te polagati ispite u istim terminima kao i kandidati koji se upisuju u prvu godinu studija.
- Za potrebe upisa na diplomski studij, studenti koji su preddiplomski studij završili u inozemstvu prijavljivat će se za polaganje ispita izravno Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja te polagati ispite u istim terminima kao i ostali kandidati. Odluku o potrebi polaganja ispita iz hrvatskoga jezika studenata koji su preddiplomski završili u inozemstvu donosit će visoka učilišta.



Ispiti će se provoditi u pisanom obliku, u Zagrebu.

Ljetni ispitni rok je: 5. srpnja 2014. godine.

Također, napominjemo da će informacije o jesenskim rokovima i cijeni koju će snositi kandidati, kao i sve ažurirane, relevantne informacije biti dostupne na portalu Study in Croatia <http://www.studyincroatia.hr/>.

S poštovanjem,



**POMOĆNICA MINISTRA**

**prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić**

cc: -Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, NCVVO  
-Agencija za znanost i visoko obrazovanje, AZVO

